

## 德城区调整促进就业措施

# 小额担保贷款取消户籍限制

本报6月15日讯(记者 李榕 通讯员 高巍 周艳秋)

近日,德城区人社局对促进就业小额担保贷款政策进行了调整,扩大了贷款人员范围、提高了贷款额度、取消了户籍限制,同时业务办理实现基层下沉。

“本次调整政策,希望能够鼓励和扶持大中专院校毕业生、失业人员、被征地农民、复员转业军人、城乡妇女等自主创业,进而以创业带动就业,推动全区经济发展。”德城区人社局相关负责人称,本次政策调整,首先扩大了人员范

围和准入范围。人员范围由原来单一的妇女主体扩展为面向符合条件的有创业意愿、创业能力和创业条件的登记失业人员、高校毕业生、军队退役人员、被征地农民、残疾人、随军家属、返乡农民工及城乡妇女等从事自主创业、合伙经营或组织起来就业的人员以及劳动密集型小微企业。

在准入范围方面,扩大到除建筑业、娱乐业、广告业、桑拿、按摩、网吧、氧吧等行业以外的所有行业,其中劳动密集型小微企业还需满足:当年新招用符合小额担保贷款申请

条件的人员达到企业现有在职职工总数30%(超过100人以上的企业达15%)且企业签订1年以上劳动合同;扩大担保贷款规模方面,2014年度区级担保基金规模由原来的100万元扩大到400万元,并向上争取担保基金份额600万元,担保基金规模已达1000万元,能够进行担保贷款规模达5000万元。

对个人新发放的小额担保贷款的最高额度从8万元提高到10万元,对劳动密集型小企业新发放的小额担保贷款的最高额度从100万元提高到300万元,对安置人员多、扶持

带动就业效果好,还款及时、无不良信贷记录的,经担保机构或经办银行同意,允许再申请一次小额担保贷款,期限不超过两年,原则上不再贴息。

此外,此次取消贷款申请户籍限制,凡在德城区行政区域内创业的各类城乡劳动者,不受户籍限制,均可在全区各级公共就业服务机构进行就业登记,申请享受小额担保贷款扶持政策,实现业务办理向基层下沉。目前,小额担保业务初审手续全部实现在镇(街)人社所办理,申请人可根据自身情况就近向镇(街)人社所提交申请。

乐陵 >>

## 秸秆随收随清

本报6月15日讯(记者 刘振 通讯员 高宁宁 张春景) 现在正是麦收季节,为切实做好禁止露天焚烧秸秆行为推进秸秆综合利用工作,乐陵市环保局加大巡查执法力度,安排了三个巡查组在全市范围内进行巡查执法。

自6月5日起,该局执法人员周一、三、五、日分三组24小时无缝隙对全市城区周边等地秸秆禁烧区进行巡查执法开展督查工作,严禁在主要干道、加油站、建筑物、田边、路边和绿化林带等重点区域、重要部位堆放秸秆,确保做到随收随清,明确专人监管,坚决不留火灾隐患;抓好秸秆禁烧宣传工作,减少环境大气污染;巡查期间,该局将每天对全市的巡查情况进行及时通报。迄今为止,乐陵暂未发现有秸秆焚烧行为。

平原 >>

## 取缔冷饮黑窝点

本报6月15日讯(记者 王乐伟) 随着夏季高温天气的到来,冷饮市场逐渐火热起来,近日,平原县食品药品监督管理局组织开展了食品店食品安全专项整治行动。

此次检查以辖区内的冷饮加工点及冷饮批发部、食品批发部、校园周边食杂经营户、超市、便利店为重点区域,以各种冰淇淋、含乳饮料、碳酸饮料、茶饮料、果汁饮料、桶装矿泉水等为重点对象,着重检查各类饮品的生产日期、保质期、QS标志等,严厉打击伪造、假冒或者虚假标注厂名、厂址、产地、生产日期,仿冒知名商标特有的商标名称、包装,对商品质量作出虚假标识以及掺杂使假,商品质量不合格等行为。

截至目前,该局共检查饮品等店86余户,在检查中严查无照经营和超范围经营的违法行为,坚决取缔无证无照加工销售饮品黑窝点,从源头上杜绝不合格饮品流入市场。同时,加大清理劣质、过期、“三无”及无认证标志饮品力度,严禁问题食品上市销售,一经发现坚决查封和销毁。

禹城 >>

## 规划审批“一张图”

本报6月15日讯(记者 贺莹莹 通讯员 杜昆鹏) 为准确、科学实施规划管理,提高工作效率,禹城市规划局扎实推进规划审批“一张图”管理模式。以电子审批系统为核心,以共享平台系统为拓展的多系统联动、多资源整合的政务信息系统体系,真正实现了办公自动化、数据图形化、信息共享化、管理现代化、决策科学化。

目前纳入共享平台系统的部门有:国土、规划、发改、环保、人防、建设、房管、财政、城管等,融合规划选址、用地、工程、验收、监察、档案管理等各业务管理的流程和工作阶段,打破科室界限,实现业务各个职能部门的信息共享,提高业务部门的工作效率和工作透明度,解决数据不共享所造成的各种矛盾。另外,时间短、效率高,迅速建成自己的实用的动态维护扩展的规划基础数据资源管理系统,方便的领导监控,相关领导可以随时了解项目办理进度,可以任意条件的统计汇总,项目办理的过程和时间都在可控的范围内,发证信息可在禹城市建设项目共享平台上显示。



## 故道笛声

6月14日,共青团德州市委组织主题教育活动,召集15名志愿者,带领德州市特殊教育学校的20名孩子,前往夏津黄河故道森林公园游玩。志愿者还向每个特教孩子捐赠了笛子。

本报记者 孙婷婷 通讯员 赵娜 摄影报道

## 平原卫生信息化建设逐步铺开

# 又有7处卫生院病历上网

本报6月15日讯(记者 王乐伟) 加强卫生信息化建设是深化医药卫生体制改革的重要内容,目前,全市正在积极进行卫生信息化建设。15日,记者了解到,平原县卫生局采取试点先行,逐步铺开的方式进行,将增7处卫生院准备开展第二批信息化建设。

据了解,平原县卫生局今年3月份以来,确定在王凤楼中心卫生院、腰站卫生院做试点,建立以电子病历为核心的医院管理系统,并完成与新农合、公共卫生健康档案的互联互通,居民在医院的就诊信息会在健康档案上定时更新,实现了对居民健康状况的动态管理。

目前,两家卫生院电子病历系统运行良好,全县60%的县乡医疗机构开展了卫生信息化整合建设工作。同时,又有7处卫生院准备开展第二批信息化建设。

另外,平原县卫生局在王凤楼、腰站两处卫生院先期试点成功的基础上,年底前完成

所有基层医疗机构以电子病历为核心的医院管理系统建设,并实现与公共卫生信息系统的互联互通。同时,将适时推行居民“健康卡”工程,使医疗卫生更方便快捷地服务于城乡居民,进一步提高平原县整体医疗卫生服务能力,实现90%以上病人县域内就诊的目标。

## 禹城严禁党员干部婚丧事大操大办

# 机关企事业单位人员宴请不超6桌

本报6月15日讯(记者 李榕 通讯员 秦超) 15日,禹城市纪委发布《关于严禁党员干部大操大办婚丧事宜的通知》,严禁大操大办和借机敛财,迎娶车辆不准超过6辆,党政机关企事业单位宴请桌数不准超过6桌,村“两委”成员宴请桌数不准超过10桌。

《通知》针对大操大办和借机敛财行为提出“十不准”,迎娶车辆不准超过6辆,党政机关企事业单位宴请桌数不准超过6桌,村“两委”成员宴请桌数不

准超过10桌;不准向亲属之外的人员发送请柬或打电话通知;不准使用公务车辆;不准采取分别宴请,化整为零的方式变相大操大办;农村“两委”干部不准接受事主事前事后宴请,不准借操办婚丧事宜之机大吃大喝;丧事操办要一切从简,一律取消事前事后宴请村“两委”干部、红白理事会成员和办事人员吃席饮酒的陋习,改以茶果招待议事;简化各种祭奠仪式,倡导厚养薄葬,不准使用棺木安葬,不准雇请吹奏

乐队;不准接受与行使职权有关或可能影响公正执行公务的单位和个人的礼金或物品;不准利用公款、公物操办,不得利用职权影响要求下属单位或管理服务对象承办有关事项;严禁搞任何形式的封建迷信活动。

党员干部操办婚丧事宜,要严格执行报告制度,操办婚丧事宜,必须提前10天报告。操办丧事必须及时报告(可以事后一个月内报告)。在书面申报时,必须说明办理的时间、地

点、形式、规模及参加人员。对隐瞒不报大操大办的,按照有关规定从重处理。

禹城市纪委监察局将会同有关部门,通过受理举报,现场督查,明查暗访,舆论监督等方式,对党员干部在婚丧事宜等方面的执行情况进行监督检查。监督举报电话为7365003、7361668。对违反规定顶风违纪,婚丧事宜大操大办、借机敛财,在群众中造成不良影响的,依据有关规定严肃处理,绝不姑息。